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TABELLE TECNICHE - TECHNICAL SHEET

Motorizzazione

Velocita
in nodi

Autonomia
in miglia nautiche
dato indicativo

Dimensioni
principali

Dati caratteristici

Specifiche
prestazionali

2 * MAN V12-1400 potenza 1400 mhp / 1029 kW a 2300 giri/min
Velocita massima nodi 40,5
Velocita di crociera nodi 35
Velocita massima m.n. 230
Velocita di crociera m.n. 255

Loa = Lunghezza fuori tutto I1SO 8666 19,57 m.-64ft. 2in.

Lh = Lunghezza di costruzione 1SO 8666..........coocverrscerscrrirns 19,03 m.- 62 ft.5in.
Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico) ............... 15,62 m.- 57 ft. 3in.
Larghezza massima 4,80m.-15ft.9in.
Immersione sotto le eliche (a pieno carico) 1,60m.-5ft. 3in.

27,70t.- 61068 Ibs.
32,30t.- 71209 Ibs.

Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta...
Dislocamento a pieno carico

Numero massimo di persone imbarcabili............oocrcrrns 12

Categoria di navigazione CE 2003/44 A

Certificazione moduli B+ F + Aa (sound emission)
RINA S.p.A.

Tipo di carena: a geometria variabile con deadrise 17° e pattini di sostentamento

H massima = Altezza massima dalla chiglia al roll-bar................. 4,72m.-15ft.6in.

H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia...... 428m.-14ft 1in.

P1 = Sporgenza prodiera del pulpito 052m.-1ft.8in.

P2 = Sporgenza poppiera del portellone ..., 0,00m.-0ft.0in.

3200 It. - 845 US gals.
660 It.- 174 US gals.

Capacita serbatoi carburante
Capacita serbatoi acqua

| dati prestazionali sono stabiliti al sequente dislocamento:........... 29,42 t.- 64851 Ibs.
e si riferiscono alla barca nella versione standard

a 1/3 carico liquidi, con carena pulita, temp. 25°C,

buone condizioni climatiche e 6 persone a bordo.

Sovraccaricando la barca di 1,5t.- 3307 lbs.

Si ha una perdita di velocita massima pari @ ... 1 nodo

Motorization 2 * MANV12-1400 power 1400 mhp / 1029 kW at 2300 rpm

Speed Maximum speed
inknots Cryising speed

Range Maximum speed
in nautical miles
prediction data Cruising speed

Main sizes Loa = Overall length (standard 1SO 8666) ........ooowvmeeemieserim
Lh =Hull length (standard I1SO 8666)
Lwl =Waterline length (boat fully laden) ...
Maximum beam
Depth under propellers (boat fully laden)
Displacement unladen
Displacement laden
Maximum number of persons 0N DOArd.............eeecrcrnees
Navigation category CE 2003/44
Certification module

Technical data Hull type: 17° deadrise warped hull with spray rails
H = Overall heigth from keel t0 roll Dar ...
Ht = Minimum transport heigth from Keel.........onn
P1 = Pulpit
P2 = Platform connected to the hull
Fuel tanks capacity
Water tanks capacity

Performance The performance is estimated at the following conditions........
specifications standard displacement of the yacht, at 1/2 liquid load,
clean hull, 25°C air temperature, good weather conditions
and 4 persons on board.
Overloading the yacht by
Top speed decreases of:

knots 40,5
knots 35

nm. 230
nm. 255

19,57 m.- 64 ft. 2in.
19,03 m.- 62 ft.5in.
1562 m.-51ft. 3in.
480m.-15ft.9in.

. 1,60m.-5ft.3in.

27,701.- 61068 Ibs.
32,30t.- 71209 Ibs.

12

A

B+ F + Aa (sound emission)
RINA S.p.A.

4,72m.-15ft.6in.
428 m.-14ft 1in.
0,52m.-1ft.8in.
000m.-0ft.0in.
3200 It. - 845 US gals.
660 It.- 174 US gals.

29,42 t.- 64851 Ibs.

1,5t.- 3307 Ibs.
1 knot



ESPECIFICACIONES TECNICAS - Hi R Z¥;

Motorizacidn 2 * MAN V12-1400 power 1400 mhp / 1029 kW a 2300 rpm RN 2 * MANV12-1400 power 1400 13 /1029 kW at 2300 rpm
Velocidad Velocidad méxima nudos 40,5 HE REEE 405715

Velocidad de crucero nudos 35 PURETE KHURE 359

Autonomia Velocidad maxima m.n. 230 fnte meEE 23088
Velocidad de crucero m.n. 255 BE-MITEE KAUERE 255788

Medidas Loa = Fslora total ISO 8666 19,57 m.- 64 ft. 21in. FERST Loa= K (1508666 FrAE) 1957 K -64 TR 2 &~

Principales Lh = Eslora del casco 15O 8666 19,03 m.-62ft.5in. Lh=fRFIC (IS0 8666 HifE) 1903 K -62 TR 5 F&~f
Lwl = Eslora de flotaction (a plena Carga) ... 15,62 m.- 51 ft. 3in. Lwl=7K& K CRED) 1562 K -51 TR 3 FE~F
Manga 480m.-15ft.9in. AR 480 K - 15 TR 9 F~f

Inmersion debajo de las hélices (a plena carga)....... 1,60 m.-5ft. 3in. HHREERBITIZ KL 160K -5 &R 3 %&~f
Desplazamiento con embarcacién descargada y seca..... 27,70t.- 61068 Ibs. THHKE 27.70 ik - 61068 F&
Desplazamiento a plena carga 32,30t.- 71209 Ibs. HHHOKE 32.30 ik - 71209 #&
NUumero maximo de personas a bordo 12 FREL AL 12
Categorfa de proyecto CE 2003/44 A 1T BICEIATE2003/44 A
Certificacion médulos B+ F + Aa (emisiones sonoras) INIEFRAE B+F+Aa (BFEHR
RINA S.p.A. RINA S.p.A.
Datos Técnicos Tipologia del casco: RAREE AR thEmRik, MERE7° , HEKE

de geometria variable con dngulo de 170y carriles de spray H= M BRIFEAMEREKTE 472 K -15 R 6 T~T
H = Altura total desde la quilla a la Roll Bar ... 4,72m.-15ft.6in. Hi= ME BRIz EE 428 K -14FER 1 &<f
H t = Altura minima para el transporte desde la quilla ................ 428 m.-14ft. 1in. P1 = fRfEFFF2ZE & 052K -1 %N 8 HE~T
P1 = Pulpito de proa 0,52m.-1ft.8in. P2 = MRS 000K -0 &R 0 F&~f
P2 = Plataforma de bafo acoplada al Casco.......oc 0,00m.-0ft.0in. HERE 3200 Ft - 845 £ e
Capacidad del tanque de combustible 3200 It. - 845 US gals. KEBE 660 F - 174 EME

E ificaci Ec?sp thc(j)asddie;riigcfiggedsehﬁusdo determinados con el ggi‘; .t. 1 238%51 gllk?ls RS ‘]‘Eﬁﬁ*@?&ﬂ?%#ﬁﬁ': PN . 2042 - 64851 5

dspeo Cac!ones desplazamiento siguiente embarcacion estandar, E’?EMJEHHKE,’EJQ '&_ﬁw‘ﬁf TR,

e prestaciones o - . HiB25°C, REBARLE, MBE4AN

con 1/2 de carga de liquidos,con carena limpia, temp. 25° C,
buenas condiciones meteorolégicas y 4 personas a bordo. SR Nk 1.5 I 3307 8
Sobrecargando la embarcacion 1,5t.- 3307 Ibs. EERER D 10

Se tiene una pérdida de velocidad mé&xima de..........cococrs 1 nudo



DISCLAIMER

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni riferimento tecnico,
0 comunque descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell’acquisto. Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta esclusivamente
nell’atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model. Technical and descriptive references
refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified exclusively in the sales act and specific manual.
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